
Oudertevredenheidpeiling  2016  Singelier 

Pluspunten Kritiek/aandachtspunten 

aandacht voor gymnastiek (95%) veiligheid op weg naar school (81%) 

mate waarin leraar naar ouders luistert (93%) veiligheid op het plein (46%) 

vakbekwaamheid leerkracht/ individueel (93%) huidige schooltijden (43%) 

inzet en motivatie leerkracht (93%) hygiëne en netheid binnen de school (41%) 

uiterlijk van het gebouw (92%) aandacht voor uitstapjes/excursies (38%) 

sfeer in de klas (92%) speelmogelijkheden op het plein (35%) 

sfeer en inrichting schoolgebouw (89%) extra mogelijkheden goede leerlingen (30%) 

omgang leerkracht met de leerlingen (89%) aandacht voor creatieve vakken (30%) 

omgang van de kinderen onderling (89%) opvang bij afwezigheid van de leraar (24%) 

aandacht voor taal (89%) aandacht voor wereldoriëntatie (19%) 

 regels, rust en orde op school (19%) 

 begeleiding leerlingen met problemen (16%) 

 rust en orde in de klas (16%) 

 aandacht voor werken met computer (16%) 

 duidelijkheid van schoolregels (16%) 

 

Leerlingentevredenheidpeiling  2016 

Pluspunten Kritiek-/aandachtspunten 

uitleg juf of meester (100%) hulp bij oplossen van ruzies (35%) 

beperking online pesten (98%) het vak taal (31%) 

beperking pijn door andere kinderen (98%) zitplaats in de klas (31%) 

beperking angst voor kinderen (98%) aantrekkelijkheid van overblijven (31%) 

omgang met de juf of meester (98%) het vak aardrijkskunde (22%) 

beperking van eigen pestgedrag (97%) het vak rekenen (20%) 

veiligheid (95%)  

leereffect (95%)  

beperking pesten op school (95%)  

hulp leerkracht (94%)  

omgang medeleerlingen (92%)  

duidelijkheid feedback (92%)  

uitstapjes met de klas (92%)  

welbevinden in de groep (91%)  

moeilijkheidsgraad computerwerk (91%)  

duidelijkheid schoolregels (88%)  

gymnastiekles (88%)  

wijze waarop de juf of meester uitlegt (88%)  

werken met de computer (86%)  

samenwerken (85%)  

mate waarin de juf of meester luistert (85%)  

vergelijking met andere scholen (85%)  

leren op school (83%)  

welbevinden in de groep (82%)  

mate waarin leerkracht je laat uitspreken (82%)  

 


